



**Agglomercja
Wrocławska**

Wrocław, 25 września 2017 r.

Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający informuje, że w postępowaniu przetargowym nr ZP.1.2017 na zaprojektowanie i wykonanie zadania inwestycyjnego pn. „Budowa modelowych centrów pobytowych Aglomeracji Wrocławskiej – Kampus Edukacyjny Wrocław” w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane, wpłynęły niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ. Niniejszym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 6:

„Czy jest już znana odpowiedź na pytanie nr 1 zadane i opublikowane przez Państwa w dniu 11.09.2017?”

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający poinformuje wszystkich Wykonawców niezwłocznie po podjęciu stosownej decyzji.

Pytanie nr 7:

„Czy Zamawiający może przedłużyć termin wykonania przedmiotu umowy o 4 miesiące, tj. do 16.03.2019 roku. Termin zapisany w SIWZ jest nierealny co wiąże się z brakiem możliwości złożenia rzetelnej oferty?”

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 6.

Pytanie nr 8:

„Czy Zamawiający może zmienić zapis SIWZ oraz wzoru umowy tak, aby koszt wycinki i przesadzenia drzew tj. koszt opłaty administracyjnej należnej do wniesienia był po stronie Zamawiającego, bez potrącania jej wartości z wynagrodzenia umownego Wykonawcy?”

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami pkt 2 (str. 1) Opisu Przedmiotu Zamówienia (stanowiącego Załącznik nr 1 do SIWZ):

„[...] Na podstawie przygotowanej inwentaryzacji zieleni oraz Planu Zagospodarowania Terenu Wykonawca przygotowuje kompletny wniosek o wyrażenie zgody na usunięcie/przesadzenie/nasadzenie drzew i krzewów zgodnie z wymogami ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody, a Zamawiający złoży ten wniosek we własnym imieniu we właściwym organie i samodzielnie poniesie wynikłe z tego opłaty o charakterze administracyjnym [...]”.

Ponadto analogiczna zasada przewidziana została w treści § 1 pkt 6.1. wzoru umowy (stanowiącego Załącznik nr 9 do SIWZ), gdzie wskazano, iż „[...] Na podstawie przygotowanej inwentaryzacji zieleni oraz Planu Zagospodarowania Terenu Wykonawca przygotowuje kompletny pod względem formy i treści wniosek o wyrażenie zgody na usunięcie/przesadzenie/nasadzenie drzew i krzewów zgodnie z wymogami ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody, a Zamawiający samodzielnie złoży ten wniosek we własnym imieniu we właściwym organie i samodzielnie poniesie wynikłe z tego opłaty o charakterze administracyjnym [...]”.

Jednocześnie w § 10 pkt 2 wzoru umowy (stanowiącego Załącznik nr 9 do SWIZ) wskazano, iż „Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1, obejmuje również prace związane z wykonaniem prac dotyczących usunięcia, przesadzenia i nasadzenia drzew do ilości, o których mowa w § 1 ust. 6.1., natomiast w zakresie przewyższającym te wartości Wykonawcy należne będzie dodatkowe wynagrodzenie wskazane w Ofercie Wykonawcy, tj. obliczane w oparciu o przygotowaną inwentaryzację dendrologiczną i PZT”.

Oznacza to jednoznacznie, że w ofercie (oferowanym wynagrodzeniu) Wykonawca powinien ująć wszelkie konieczne prace związane z usunięciem, nasadzeniem oraz przesadzeniem drzew. Natomiast ewentualna opłat administracyjna za dokonanie usunięcia drzew i krzewów, naliczana zgodnie z art. 84-87 ustawy o ochronie przyrody, zostanie poniesiona przez Zamawiającego. Zatem nie jest ona kosztem Wykonawcy.

Pytanie nr 9:

„Czy Zamawiający dysponuje wstępną bądź właściwą decyzją o zezwoleniu na wycinkę ok. 400 drzew i przesadzenia pozostałych?”

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający informuje, że nie posiada zezwolenia na usunięcie drzew i krzewów. Zgodnie z zapisami pkt 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia „*Niezależnie od zapisów PFU dotyczących kolejnych etapów realizacji inwestycji, Zamawiający wymaga, aby przygotowanie inwestycji poprzedzone zostało szczegółową inwentaryzacją dendrologiczną, opracowaną zgodnie z m.in. aktualnym Zarządzeniem Prezydenta Wrocławia w sprawie ochrony drzew i rozwoju terenów zieleni Wrocławia stanowiącym załącznik nr 10 do SIWZ. Wyniki przeprowadzonej inwentaryzacji powinny*



Agglomercja Wrocławska

determinować Plan Zagospodarowania Terenu w taki sposób, aby zminimalizować ilość usuwanych drzew oraz zachować egzemplarze najbardziej cenne przyrodniczo. Na podstawie przygotowanej inwentaryzacji zieleni oraz Planu Zagospodarowania Terenu Wykonawca przygotowuje kompletny wniosek o wyrażenie zgody na usunięcie/przesadzenie/nasadzenie drzew i krzewów zgodnie z wymogami ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody, a Zamawiający złoży ten wniosek we własnym imieniu we właściwym organie i samodzielnie poniesie wyniki z tego opłaty o charakterze administracyjnym. Sytuacja, w której czas wydania niezbędnej decyzji dotyczącej usunięcia drzew i krzewów od momentu złożenia kompletnego (nie wymagającego uzupełnień) wniosku przekroczy jeden miesiąc stanowi przesłankę do przesunięcia terminu realizacji umowy ws. zamówienia publicznego”.

Zmianie ulegają terminy złożenia i otwarcia ofert:

- składanie ofert na dzień **24.10.2017 r.**, godzina 11:30
- otwarcie ofert na dzień **24.10.2017 r.**, godzina 12:00

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Jacek Kowalski
Prezes Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Aglomeracji Wrocławskiej